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Le passé composé

. Auxiliaire + participe passé

étre  ou  avoir

au présent de Uindicatif
o Avec lauxiliaire étre = le participe passé s’accorde avec le sujet.
Elle est partie

o Avec lauxiliaire avoir = le participe passé ne s’accorde pas avec le
sujet.
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A toi de jouer !

» donner: ' .ciiieieiiiieiiiieianiniane.
prendre:  QlS ..c.oeeiiiiiiiiiiiiiiiiaiianes
monter:  elles .......cuuuunenennininnnnnns
éctire : FLOUS ceueuvrenvenenieenenrecennnns
entrer : elle .cveeeiiiniiniiniinniinnnnns
Jjouer : VOUS «eveevevenenerenenncncaracanns
partir : elles ouuenenenininiiinnnianannns

faire : S covveniniinininieieieinnenens
dire : HOUS «euveveieneneniinenncacanens
aller : 7 A TS




